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Bahçeşehir Üniversitesi (BAU) İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi tarafından, iş dünyası ile güçlü ve sağlam bir köprü kurulması amacıyla iş hayatına yön veren kişilerden oluşan bir Danışma Kurulu kuruldu.
Üniversite - sektör işbirliğini arttırmak, bu konudaki fikir alışverişini güçlendirmek ve öğrencilerini sektöre hazır birer iş insanı olarak yetiştirmek amacı ile oluşturulan danışma kurulunun ilk toplantısı 15 Mart 2018 tarihinde Bahçeşehir Üniversitesi’nde gerçekleştirildi.  

Bahçeşehir Üniversitesi İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. İpek Altınbaşak Farina’nın moderatörlüğünde gerçekleşen toplantıya; Danışma Kurulu üyeleri, Bahçeşehir Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı Enver Yücel, Bahçeşehir Üniversitesi Rektör Yardımcısı, Bahçeşehir Üniversitesi Dekan Yardımcıları, Fakülte Bölüm Başkanları ve üniversitenin yönetim kadrosu katıldı.

Fakülte ve Danışma Kurulu üyeleri, “21. yüzyılda nasıl bir üniversite, nasıl bir mezun olmalı?” sorusu ışığında, henüz üniversitede okurken öğrencilere mezun olmadan iş hayatı ve çalışmak istedikleri alanı belirlemeleri konusunda yol göstermek, iş dünyasına daha nitelikli insan kaynağı sunmak ve öğrencilerin küresel anlamda başarı elde edebilmesi adına fikir ve önerilerde bulundu.

Teknoloji kullanımının hızlanmasıyla, eğitim ve ekonominin dönüşececeği, çok yakın gelecekte de 5G sistemine geçilmesi ile ezberleyen değil, kendini ifade eden, üreten nesil yetiştirmenin gerekliğinden bahsedildi. 

Yeni dünya düzeninde bilginin yanında, önemli olanın bilginin nerden ve nasıl alınması gerektiğini bilme olduğu vurgulanan konuşmalarda, İş dünyasında çalışanların takım çalışmasına yatkınlığına, empati kurabilmesine, yanındakinin başarısını önemsemesine, ego ve hırsını kontrol edebilmesine, bilgilerini yaratıcılığa dönüştürmesine önem verildiği belirtildi. 


Öğrencilerini yeni dünyanın gerektirdiği bilgi ve beceriyle donatmayı, onları küresel yarışa her yönüyle hazırlayarak Türk ekonomisine değer katmayı amaçladıklarını belirten Prof. Dr. İpek Altınbaşak Farina ise, 2002 – 2003 akademik yılından bu zamana kadar binlerce mezun veren İktisadi , İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi mezunlarının % 75’inin çeşitli kademelerde yer aldığını belirtti.

Bahçeşehir Üniversitesi Yönetimi, Akademisyenler ve İş dünyasının önde gelen isimlerinden oluşan Danışma Kurulu arasında gerçekleşen ilk toplanın sonucunda, üniversitelerin bir platform olarak görülmesi gerektiği ve bu platformun öğrenciler ile iş dünyasını birleştiren düzeyde olmasının şart olduğu belirtildi.
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