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[bookmark: _GoBack]Birinci Dünya Savaşı’nın Anlatılmamış Yanlarını Konu Alan
‘100 Yıl Sonra: Yakın Plan Cihan Harbi’ Uluslararası Panel Programı İstanbul’da düzenlendi

1. Hem ülkemizi hem de tüm dünyayı baştan sona değiştiren Birinci Dünya Savaşı’nın yüzüncü yılında, savaşın anlatılmamış, gizli ve bilinmeyen yanlarını, objektif ve Osmanlı Coğrafyası açısından da irdeleyen "100 Yıl Sonra: Yakın Plan Cihan Harbi" Uluslararası Panel Programı 18 Ocak 2018, Perşembe günü İstanbul’da, Conrad Hotel’de, ulusal ve uluslararası birbirinden değerli konuşmacının katılımı ile başladı.

1. T.C. Cumhurbaşkanlığı Sözcüsü İbrahim Kalın, TRT Genel Müdürü İbrahim Eren ve Bahçeşehir Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Enver Yücel’in açılış konuşmaları ile başlayan panelde Prof. Dr. Justin MacCarthy, Prof. Dr. Edward J. Erickson, Prof. Dr. Mehmet Ali Beyhan, Prof. Dr. Halil Berktay, Doç. Dr. Abdallah Marouf Omar, Prof. Dr. Tufan Buzpınar, Prof. Dr. Shafeeq Ghabra gibi uluslararası konuşmacılar yer aldı.

1. Panel kapsamında, T.C. Başbakanlık Tanıtma Fonu desteği, TRT World Research Center yapım desteği ve denetimi ile Bahçeşehir Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (MEDAM) yapımcılığında gerçekleştirilen, 22 bölümlük, TRT Belgesel Kanalı’nda haftalık olarak yayınlanmaya başlayacak "100 Yıl Sonra: Yakın Plan Cihan Harbi" belgeselinin özel gösterimi gerçekleşti.

TRT World Research Center ve Bahçeşehir Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (MEDAM) tarafından düzenlenen "100 Yıl Sonra: Yakın Plan Cihan Harbi" Uluslararası Panel Programı 18 Ocak 2018, perşembe günü İstanbul Conrad Hotel’de başladı. 

Ülkemizi ve tüm dünyayı baştan sona değiştiren, savaşın anlatılmamış, gizli ve bilinmeyen yanlarını, objektif ve Osmanlı Coğrafyası açısından da irdeleyen panel, T.C. Cumhurbaşkanlığı Sözcüsü İbrahim Kalın, TRT Genel Müdürü İbrahim Eren ve Bahçeşehir Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Enver Yücel’in açılış konuşmaları ile başladı. 

Cumhurbaşkanlığı Sözcüsü İbrahim Kalın; Tarih Dünü Anlayarak Bugünü İnşa Etmemizi Sağlar

"Tarih, dünü anlayarak bugünü ve yarını inşa etmeye imkan sağlar" diyen Kalın, "Biz hikayelerimizi bilerek, unutmadan, geleceğimizi inşa edebiliriz." sözleriyle tarihin gelecek için ne kadar önemli olduğuna değindi. 

Kalın, yaşanan dönemi birçok açıdan "unutkanlık çağı" olarak niteledi. "Kolektif olarak geçmişi hatırlamadan, kolektif hafızamızı tazelemeden bugünü anlayamayacağımızı, geleceği inşa edemeyeceğimizi vurgulamak istiyorum." diyen Kalın, tarihin hiçbir zaman sadece geçmişte yaşanan hadiselerle ilgili bir olay olmadığını anlattı. Kalın, "Tarih, bugünü anlamak yarını inşa etmek için var olan bir çalışma alanıdır. Unutkanlık çağından kastım nedir? Bugün hepimizin her gün maruz kaldığı, binlerce, onbinlerce malumat bombardımanı karşısında biz bırakın 100 yıl öncesini 500 yıl öncesini, bir yıl öncesini 5 yıl öncesini 10 yıl öncesini bile doğru dürüst hatırlayamayan, doğru dürüst analiz edemeyen kitleler haline getirilmek isteniyoruz adeta. Buna adeta bir reaksiyon olarak bugün popüler tarih tekrar yaygınlaşmaya başladı. Küreselleşmenin belki getirdiği olumsuz neticelerden bir tanesi kolektif hafızanın giderek zayıflaması. Ama yeni çalışmalarla biz dünü ve bugünü anlamaya devam etmek zorundayız. Gadamer'in (Hans-Georg) söylediği çok önemli bir noktayı paylaşmak isterim; kendisi 'tarih dilde ve düşüncede yaşamaya devam eder' der. Kullandığınız bir kelime, tarihi bir hadise, bir tarihi olay, referans aslında geçmişi hep bugün kullandığımız dilde, düşünce dünyamızda canlı tutmaya devam eder." diye konuştu.

Birinci Dünya Savaşı'nın bütün savaşları bitireceği var sayılan bir savaş olduğunu, ancak bitmediği gibi yeni savaşlara yeni kapılar araladığını dile getiren Kalın, şunları söyledi: "Çok geçmeden İkinci Dünya Savaşı yaşandı. Hemen ardından soğuk savaş dönemi başladı. Soğuk savaş döneminin sona ermesiyle yeşeren küresel barış, adalet, huzur ve istikrar umutları yine yerle bir oldu. Bugüne kadar devam eden savaşlar, soykırımlar, iç savaşlar, sınır savaşları, silahlanma, nükleer silahlanma ve uzayıp giden bu liste bir türlü kurulamayan bu küresel düzenin ürettiği maliyetler hakkında bize bir fikir veriyor. Bu yüzyılın belki en önemli neticelerinden bir tanesi de aydınlanmanın vadettiği modern, rasyonel, özgür ve fonksiyonel birey toplum modelinin köklü şekilde sorgulanması oldu. Çünkü aydınlanma, insanlığın tarihinde yeni bir evrenin başladığını, burada artık rasyonel bireylerin, özgür toplumların kendilerine yeni bir yol haritası çizeceği varsayımı ve vaadiyle hareket etmişti. Fakat çok kısa süre sonra Avrupa kolonyalizminin neticeleri, iki dünya savaşı, sanayileşme, sanayi devriminin ürettiği adaletsizlikler, gelir eşitsizliğinin giderek büyümesi, zenginle fakir arasındaki uçurumun giderek artması, bütün bunların yarattığı anlamsızlık krizi aydınlanmanın temel vaatlerinin ciddi bir şekilde sorgulanmasına neden oldu. Bugün bu sorgulama devam ediyor, devam da etmeli."

İbrahim Kalın, "Biz kendi hikayemizi anlatabilmek zorundayız. Kendi hikayesinin farkında olmayan milletlerin bir gelecek inşa etmesi mümkün değildir. Biz kendi hikayemizi unuttuk. Biz masalı olan bir milletin evlatlarıyız. Biz masalları, hikayeleri, kıssaları destanları, efsaneleri olan bir coğrafyanın evlatlarıyız. Burada hikaye, kıssa, masal derken sadece zihinlerimizde ürettiğimiz gerçek olmayan, hakikat dışı şeylerden bahsetmiyorum. Burada yaşanmış tecrübelerin akıl ve gönül süzgecinden geçirilerek bir hikaye haline getirilmesinden bahsediyorum. Bu hikayelerimizi unuttuğumuz için biz hikaye anlatma sanatını da unuttuk. Eskilerin 'tahkiye sanatı' dediği bir şeyi hikaye olarak anlatma yeteneğimizi de büyük oranda yitirdik. Bu boşluğu da nasıl dolduruyoruz? Modern tüketim kültürünün, kapitalizmin, iletişim çağının ürettiği semboller ve kahramanlar üzerinden bu boşluğu telafi etmeye çalışıyoruz. Süpermen'ler, He-man'ler, şunlar bunlar üzerinden yeni kahramanlar yeni hikayeler üretmeye çalışıyoruz. Halbuki bizim kendi tarihimizde anlatacak çok önemli hikayelerimiz var." ifadelerini kullandı.

100 yıl sonra da bu hikayelerin anlatılmaya devam edilmesinin önemli olduğuna işaret eden Kalın, "Bir milleti sevmek, bir coğrafyayı sevmek, bir millete ve coğrafyaya ait olmak o milletin ve coğrafyanın tarihine ait olmak demektir. Onun hikayesine ortak olmak demektir. Ancak bu hikayeyi sahiplendiğimiz ve zenginleştirdiğimiz oranda biz kendimizi o tarihe, o coğrafyaya ait hissedebiliriz." değerlendirmesini yaptı.

[bookmark: _Hlk504051232]İbrahim Eren; TRT Olarak Medeniyet Mirasımızın İzini Sürüyoruz

TRT Genel Müdürü İbrahim Eren panelin açılış konuşmasında, TRT olarak milli kültürümüzü doğru anlatan birlik ve beraberliğimizi pekiştiren ‘Gerçek Tarih Hikayelerini’ çok önemsediklerini vurgulayarak ‘TRT, Türkiye ve dünyaya doğru olan bilgiyi, bilinmeyen yönleri ve gerçekliği ile aktarmak için çalışıyor’ dedi. 

‘Yakın Plan Cihan Harbi’ adlı 22 bölümlük belgeselin TRT Belgesel kanalında Pazartesi akşamları halen yayında olduğunu belirten Eren, “TRT olarak; tarih mirasımızı, yayınlarımız ve özgün projelerimizle gündemde tutmaya devam edeceğiz,” dedi. 

Eren konuşmasını şöyle sürdürdü: “Yayıncılıkta mesele, neyi anlattığınızdan çok neyi anlatmadığınızdır. Ülkeler; tarihi olayları, genellikle kendi perspektifinden anlatmayı tercih ederler. Yöntem olarak da medya araçlarını kullanırlar. 1. Dünya Savaşı’ndan bu yana, ülkeler kendi kültür ve tarih algısını dünyaya empoze etmek için bu sistemi benimsemiştir. Bizimse TRT olarak farkımız yayınlarımız ve projelerimizin temelindeki gerçeklik özelliğidir. TRT Türkiye ve dünyaya doğru olan bilgiyi, bilinmeyen yönleri ve gerçekliği ile aktarmak için çalışıyor. Bu gerçeklik çerçevesinde kültürel ortamın gelişmesini ve kuşaktan kuşağa kültürel geçişin güçlendirilmesini öncelikli buluyoruz. TRT olarak farklı temalardaki kanallarımızla geniş yelpazede kitlelere hitap etmekteyiz.”

Konuşmasının son bölümünde TRT Belgesel ve TRT Çocuk kanallarına da özel bir vurgu yapan Eren, “TRT Çocuk’ta yeni nesillere tarihimizi ve coğrafyamızın kadim kültürünü anlatan, toplamda 615 bölümden oluşan 17 ayrı yerli yapım animasyon yayınlıyoruz. TRT Belgesel’de ise, içeriği ‘sadece tarih’ olan 56 başlıkta; toplam 316 bölüm programla bin yıllık medeniyet mirasımızın izini sürüyor ve tarihi gerçekleri yerli ve özgün yapımlarla geleceğe taşıyoruz. Popüler dizilerimizle de geçmişle bugün arasında yeniden bir bağ kuruyoruz. Son yıllarda yayınladığımız, sizlerin de yakından bildiğiniz; Diriliş Ertuğrul, Payitaht Abdülhamid ve daha öncesinde de Filinta, Yunus Emre, Yüzyıllık Mühür, Seddülbahir, Büyük Sürgün Kafkasya gibi yapımlarla, geçmişimizle bugünümüz arasında yeniden bağ kurduk. Enver Paşa’nın kardeşi, Bakü Fatihi Nuri Paşa’yı dramatize eden önemli bir belgesel filmini de çok yakında ekranlara taşıyoruz. ‘Mehmetçik Kut’ül – Amare’ dizisinin tanıtım gecesini, 2 gün önce gerçekleştirdik ve bu akşam da TRT 1 ‘de ilk bölümüyle ekranda olacak.” dedi.

Enver Yücel “Türkiye ne sömürülmüş ne de sömürmüştür"
Bahçeşehir Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Enver Yücel de yaptığı konuşmada, 1. Dünya Savaşı'nda Türklerin birçok şey kaybettiğini ancak onurlarını kaybetmediğini söyledi.

Yücel, sömürgeci devletlerin sömürge anlayışından vazgeçmediğinin görüldüğünü belirterek, "Türkiye ne sömürülmüş ne de sömürmüştür. Böyle bir kültürden gelen bizler, medeniyetimizle, kültürümüzle daha farklı olmak durumundayız. Biz kalkınacağız, Türkiye olarak büyüyeceğiz ama bunları unutmayacağız, unutturmayacağız. Türkiye genelinde 150 binden fazla öğrenciye hizmet veriyoruz. Bu ve bunun belgesellerin çocuklarımıza çok erken yaşlardan veriyoruz, bunların öğrenilmesine ve öğretilmesini önemsiyoruz." ifadelerini kullandı.

TRT Belgesel Kanalı’nda haftalık olarak yayınlanmaya başlayacak olan, T.C. Başbakanlık Tanıtma Fonu desteği, TRT World Research Center yapım desteği ve denetimi ile Bahçeşehir Üniversitesi Medeniyet Araştırmaları Merkezi (MEDAM) yapımcılığında gerçekleştirilen, 22 bölümlük "100 Yıl Önce 100 Yıl Sonra: Yakın Plan Cihan Harbi" belgeselinin ön gösterimi de panel kapsamında gerçekleşti.

Panelin ‘Osmanlı Açısından Birinci Dünya Savası ve Günümüze Etkileri’ adlı birinci oturumunda, ‘Osmanlı’nın Savaşa Girme Sebepleri’, ‘Kafkas Cephelerinin Bilinmeyen Gerçekleri, Türkiye-Rusya İlişkileri, Batı Cephelerinin Osmanlı Savaş Stratejisine Etkileri’, ‘Güney Cepheleri, Kutü’l Amare, Arap Devrimi’ ve ‘Çanakkale Cephesi, Çanakkale’nin Türkler Açısından Önemi’ gibi önemli konu başlıkları tartışılacak. ‘Birinci Dünya Savası ve Sonrasında Filistin, Kudüs’ konu başlıklı ikinci oturumda ise ‘Birinci Dünya Savası Öncesi ve Sonrasında Kudüs’, ‘Filistin Sorunu, Osmanlı ve Türkiye’nin Yaklaşımı’, ‘Filistin Tarihi, Kişisel Bir Anlatım’ konu başlıkları ele alındı.
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