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Bahçeşehir Üniversitesi (BAU), Çizgi Film ve Animasyon Bölümü tarafından bu yıl ilki düzenlenen festival, birçok ünlü isme ev sahipliği yapıyor. Animasyonla ilgilenen, profesyonel, amatör, öğrenci, eğitmen yediden yetmişe herkese hitap eden program, eğitim kurumlarını ve sektörü bir araya getiriyor. 

5 gün sürecek festivale Robocop çizgi romanının altına imzasını atan dünyaca ünlü illüstrasyon sanatçısı Mehmet Korkut Öztekin, Oscar Adayı animasyon film Loving Vincent’ın baş animatörlerinden Anna Kluza ile bir dönem televizyon ekranlarında görmeye alışkın olduğumuz ‘Koca Kafalar’ın yaratıcısı Varol Yaşaroğlu’nun yanı sıra animasyon dünyasından birçok isim de katılıyor. 
  
Animasyonun sadece çocuklar için bir film olmadığını belirten BAU Çizgi Film ve Animasyon Bölüm Başkanı Prof. Dr. Nazıl Eda Noyan: “ANİ-MİST ile ilk önceliğimiz alana ve meslek grubuna dikkat çekmek ve farkındalık yaratmak. Biz buradayız demek. Üreten, yayımlayan, izleyen kitleler arasında bağ kurmak. Ama başka bir önceliğimiz animasyonun sadece çocuklar için yapılan bir filmden ibaret olduğu algısının yerine animasyon çizgidir, sanattır, markadır, eğitim malzemesidir, eğlencedir, teknolojidir, dublajdır, hikayedir ve yediden yetmişe herkes içindir demek. Biz mucize yaratıyoruz, buna devam edelim, edebilelim” ifadelerini kullandı. 
 
Festivalde ayrıca, VR ve dijital oyun hikaye yazımında uzmanlaşmış Craig Caldwell, Türkiye’nin ilk tasarım merkezi olan ve animasyona değer katan post prodüksiyon merkezi 1000Volt, VFX’in ustalarından Burak Balkan yer alacak. Program da ise 3D ve 2D karakter yaratımı ve animasyon atölyeleri, çocuklar için ‘VR nedir etkinliği’ ve aileler için ‘Animasyonun Hedef Kitlesi Çocuk Olunca’ paneli ile ustalarla portfolyo incelemesi ve İstanbul animasyon sektörü öncüleriyle geziler düzenlenecek.
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