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[bookmark: _GoBack]Dünyanın en büyük oyun geliştirme etkinliği Global Game Jam bu sene 5. kez Bahçeşehir Üniversitesi’nde.

Bahçeşehir Üniversitesi İletişim Fakültesi’nin düzenlediği tüm dünyada aynı anda yapılan, binlerce oyun geliştiricisi, sanatçısı ve tasarımcısını bir araya getiren  Global Game Jam, bu yıl 20-22 Ocak tarihlerinde, BAU Galata Kampüsü’nde gerçekleşecek. 

Aralıksız 48 saat sürecek olan bu maratonda, “BAU Oyun Laboratuvarı BUG” ev sahipliğinde yaklaşık 180 kişi buluşarak, o gün açıklanacak tema etrafında fikirler geliştirecek, takımlar kuracak ve gerek ekonomik gerek sosyal anlamda dünyayı değiştirecek oyunların ilk adımlarını atacak. Katılımcılar, GGJ sırasında oyun geliştirirken yine BAU Galata Kampüsü'nde bulunan Türkiye'nin ilk sanal gerçeklik laboratuvarı “VR First BAU” imkanlarından faydalanmanın yanı sıra Zaxe ve Tridi Atölye ile 3B baskı ve tarama teknolojilerini deneyimleme şansı elde edecekler. Akademik ve sektörel anlamda önemli bir deney ortamı olan GGJ için konuşan BUG kurucu direktörü Yrd. Doç. Dr. Güven Çatak: "Oyunlar dünyayı gerçekten değiştirebilir. GGJ bunun en canlı ispatı. Farklı insanlar bir fikir etrafında toplanıp birlikte üretebiliyorlar. Oyunun gücü burada." dedi.

GGJ İstanbul @BUG bu yıl aynı zamanda yeni açılan BAU oyun ön kuluçka merkezi "BUG Kitchen"ı da oyun geliştiriciler ile paylaşacak. 

GGJ oyun geliştiricileri ve meraklıları için birçok insanla tanışma, paylaşma ve üretme fırsatı sağlarken ziyaretçi firmalar için de önemli bir duyuru ve yetenek keşfetme platformu olacak.
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