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[bookmark: _GoBack]DİSLEKSİLİ ÇOCUKLAR VR İLE ORMANDA GEZDİ, GRAFİTTİ İLE DUVARLARI SÜSLEDİ

Disleksili çocuklar, Bahçeşehir Üniversitesi’nin (BAU) organizasyonuyla ilk defa VR (Sanal Gerçeklik) ile ormanda gezintiye çıktı. İlk kez VR similasyonu ile hayal dünyalarının sınırlarını aşan minikler ardından grafitti ile Beşiktaş duvarlarını süsledi.
  BAU Graffiti, Su altı ve Engelsiz Yaşam Kulübü’nün ortaklığında bu yıl 2.’si düzenlenen ‘Disleksi’ye farkındalık etkinliği, yaşları 9 ile 12 arasında değişen 22 özel çocuğu bir araya getirdi. Geçen yıl ilki düzenlenen etkinlik, bu yıl da renkli görüntülere sahne oldu. Kulüp üyeleriyle BAU Galata Kampüsü’nde bulunan VR Laboratuvarında buluşan minikler, burada VR gözlükleriyle yeşillikler arasında ormanı keşfe çıktı. VR ile heyecanlı anlar yaşayan çocuklar ardından Beşiktaş’a gelerek graffiti ile duvarları boyadı.
 Etkinlik sorumlusu Günışık Kumru: “Bu sene yaptığımız ikinci etkinliğimiz. Çoçuklarımız için ilk defa onların yüzlerine bir şey vurulmadan, sadece onlar için yapılan bir etkinlikte yer aldı. Bahçeşehir Üniversitesi’ne bu konuda çok teşekkür ediyorum. Disleksili çocuklarımızın hayal dünyaları bizden çok farklı ve çok geniş biz de bunu ön plana çıkararak ‘Disleksi avantajımız’ başlığı altında bu projeyi yaptık. Şimdi bu projede tekrar VR’dan sonra yine bir sanat etkinliği olacak. Bu sefer daha fazla sesimizi duyurmak adına Beşiktaş Belediyesi’nin de desteğiyle Beşiktaş’ta bir duvar ayarlandı. Biz onlar için ufak bir grafitti çalışması yaptık. Bir duvarımızı da onlara bıraktık. Bütün Beşiktaş’a hatta tüm Türkiye’ye disleksi’nin ne olduğunu duyurmak adına kocaman bir görsel yaratalım istedik.  Çocukların özellikle yanlarında velilerinin olmamasını rica ettik. Biz onlarda şunu yaratmak istiyoruz; ‘Biz bir şeyleri yapabiliyoruz’ kendilerinin de bir şeyleri başarabildiklerini görmek istiyoruz. VR’ı tercih etmemizin sebebi ise çocuklarımızı teknolojiyle tanıştırmak”dedi.
  VR ve graffiti ile içlerindeki potansiyeli çıkaran çocuklar, son olarak ellerindeki balonları gökyüzüyle buluşturarak unutulmaz bir gün yaşadı. 
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