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Kurumsal akademiler tarafından, çalışanlar için düzenlenen programlardaki eğitim ve gelişim projelerini konu edinen ve kurumların çalışan gelişimine, insan kaynakları yatırımına katkısını ölçen EDUCORP 2018 Ödül Töreni, Bahçeşehir Üniversitesi Innovative Design Academy’de (BAU IDEA) gerçekleşti.
Ödül töreninde bir konuşma gerçekleştiren Bahçeşehir Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Ali Güngör, “Üniversite eğitiminden sonraki eğitim, gerek ülke sanayisi, gerek firmalar ve gerek kişilerin bazı kendi gelişimlerini sağlayabilmesi bakımından çok önemli. Türkiye’de belli üniversiteler kurulmalı ve bu üniversiteler hiçbir sınav stresi olmadan, üniversite sonrası eğitimi devam ettirebilecek bir yapıya sahip şekilde inşa edilip, müfredatlarının uygun, programlarının çeşitli olması lazım. Bu konuda bizim bu küçük başlangıcımız umarım bazılarına örnek olur.” ifadelerini kullandı.
 
Ardından konuşmasını gerçekleştirmek üzere kürsüye gelen Bahçeşehir Üniversitesi, Sürekli Eğitim Merkezi Direktörü Dr. Öğretim Üyesi Elif Çetin, “Eğitim ve gelişim süreçlerinin daha sistematik hatta daha bilimsel ölçütlerle değerlendirildiği bir yapı kurulması yönünde firmalardan talepler var. Bir takım benzer oluşumlar var fakat bizim bir üniversite olmamız sebebiyle akademik ilkelerimiz, prensiplerimiz ve objektifliğimiz kaynaklı olarak bu süreci sahiplendik ve EDUCORP Awards markasını oluşturduk.” dedi.
 
Akademisyenlerin, sektörün önde gelenlerinin ve öğrencilerin katıldığı ödül töreninde çeşitli kategorilerde ödül alanlar ise şöyle: 
 
EDUCORP Başarılı Uygulama Ödülü:İşletmede Mesleki Eğitim Programı ile Ford Otosan.
EDUCORP Başarılı Uygulama Ödülü: Kurumiçi Yetiştirme Kurs Programları ile Kumport Liman Hizmetleri.
EDUCORP Başarılı Uygulama Ödülü: İç Eğitmen Projesi ile Türk Tuborg.
EDUCORP Bahçeşehir Üniversitesi Mütevelli Heyeti Teşvik Ödülü: Satış Ekibi Gelişim Programı ile Emuge-Franken.
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