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MÜHENDİSLİK ZİRVESİ BAŞLIYOR

Bahçeşehir Üniversitesi (BAU) ve İstanbul Teknik Üniversitesi’nin (İTÜ) işbirliği ile düzenlenen ‘Mühendislik ve Teknoloji Yönetimi’ zirvesi başlıyor. Teknolojik gelişmelerin farklı endüstrilere olan etkisinin konuşulacağı zirve, sektörün önde gelen isimlerin katılımıyla gerçekleşecek. 

[bookmark: _GoBack]BAU Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi ile İTÜ İşletme Mühendisliği Fakültesi’nin ortaklaşa yürüttükleri ‘Mühendislik ve Teknoloji Yönetimi’ zirvesi, 4-5 Ekim tarihlerinde gerçekleşecek. Mühendislik Yönetimi Eğitimi’ndeki son trendlerden, teknolojik gelişmelerin farklı endüstrilere olan etkilerine kadar değişik alanlarda bildirilerin sunulacağı zirvede, ‘Akıllı Çağda Türk Sanayi’nin Hedefleri’ ve ‘Akıllı Çağda Eğitim ve Öğretim’ başlıklı paneller düzenlenecek. İlk oturumu 4 Ekim tarihinde BAU Beşiktaş kampüsünde düzenlenecek olan zirveye; Renault’un CEO’su Berk Çağdaş ve Futurist Ufuk Tarhan’ın yanı sıra Amerika’daki üniversitelerde de Mühendislik ve Teknoloji Yönetimi konusunda dersler veren Prof. Dr. Yıldırım Omurtag ile Portland Eyalet Üniversitesi Mühendislik ve Teknoloji Yönetimi Bölümü Prof. Dr. Tuğrul Daim gibi akademisyenler katılacak. 5 Ekim’deki ayağında ise; Ekonomist Gazeteci Emin Çapa’nın da konuşmacı olacağı zirve de “Bilim ve Teknoloji Politikaları”, “Çevik Sistemlerde Sürdürülebilirlik”, “Mühendislik Ekonomisi”, “Dijital Dönüşüm Yönetimi” konuları konuşulacak.

Yapılan sunumların, bildiri kitapçığında toplanarak sektör ve akademi dünyası ile paylaşacağı zirve, gerek akademik araştırma sonuçlarının, gerekse sektörel başarı ve tecrübelerin ilk ağızdan paylaşıldığı önemli bir buluşma olacak. 
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