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[bookmark: _GoBack]Yapay zekada tehlike çanları çalıyor

- BAU’deki kongreye katılan Tanol Türkoğlu:  “Yapay zekanın gelişimi insanlığı 100 yıl rahatlatacak ancak sonraki 100 yıl içinde tehlike çanları çalabilecek” 
  - “Gençler artık mesleklerindeki meydan okumayı yapay zeka destekli yazılımlara karşı yapacak” 
- Bahçeşehir Üniversitesi’nin (BAU) düzenlediği Uluslararası Tıp Öğrenci Kongresi’ne katılan Dijital Kanaat Önderi Tanol Türkoğlu, yapay zekanın köle seviyesinde olduğunu belirterek, insanlığın gelecek 100 yıl içerisinde rahat olacağını ancak sonraki 100 yıl içinde tehlike çanlarının çalabileceğini vurguladı. Türkoğlu, bugüne kadar insanların mesleklerini hep kendinden sonra gelen genç kuşaklara devrettiğine de dikkat çekerek, artık gençlerin meydan okumayı kendinden kıdemli olanlara karşı değil, yapay zeka destekli yazılımlara karşı yapacağını belirtti. 
  BAU Bilimsel Araştırma Topluluğunca, bu yıl ilki düzenlenen Uluslararası Tıp Öğrenci Kongresi düzenlendi. Üniversitenin Beşiktaş kampüsünde düzenlenen kongreye, Yunanistan, ABD, Romanya ve Türkiye’deki birçok üniversiteden akademisyen ve öğrenciler katıldı. 3 gün süren kongrenin birinci oturumunda Dijital Kanaat Önderi Tanol Türkoğlu, “Dijital Doktor, Robot Cerrah: Yapay Zeka ve Akıllı Nesneler Meslekleri Nasıl Dönüştürecek” konusunda sunum yaptı. 

  “Otomobilin yerini robot ve cihazlar alacak” 
  Gelişen dünyada iki ana teknolojik gelişmenin olduğuna dikkat çeken Türkoğlu, bunlardan birinin yapay zeka alanındaki çalışmalar, diğerinin ise çevredeki birçok nesneye bir tür zeka şırınga etmek olduğunu belirtti. Sürücüsüz otomobillerin buna örnek olduğuna işaret eden Türkoğlu, gelecekte otomobilin yerini yapay zekayla çalışan otomobil görünümlü robot ve cihazların alacağını dile getirdi. Bu nedenle nesnelerin bir yandan akıllanırken, diğer yandan zeki varlıklar haline geldiğini ifade eden Türkoğlu, bu konuda Avrupa ve Almanya merkezli çalışmaların olduğunu aktardı. 

  “Çalışanlar yapay zeka ile yer değiştirebilir” 
  Bundan dolayı da “mavi yaka” denilen iş kollarının robotlarla yer değiştirmesinin söz konusu olduğuna vurgu yapan Türkoğlu, şunları söyledi: 
  “Tabii bu durum yalnızca mavi yakalı işlerle sınırlı değil. Bunun yanı sıra beyaz yaka dediğimiz yani ofis çalışanları da yapay zekâ yazılımlarıyla yer değiştirebilir. Bu çerçevede artık ameliyatları robotlar yapabilir. Bir bankayı aradığımızda bizi artık bir insan değil, yapay zekayla desteklenmiş bir yazılım karşılayabilir. Çok geniş bir alada yapay zekanın olası bir uygulaması söz konusudur. Yapay zeka ile ilgili teknolojik alt yapılar daha emekleme aşamasında. Dolayısıyla yapay zeka destekli yazılım ve donanımlar şu an için insanların yapmalarını istedikleri şeyleri yapacak seviyede. Buna köle seviyesi diyebiliriz. Bu seviye yapay zekânın insanın kölesi olduğu bir seviyedir.” 
  
  “Yapay zekada otonom iradesine dikkat”
  Yapay zekanın gelecekte insan seviyesine geleceğine işaret eden Türkoğlu, şunları kaydetti:
  “Bilim insanları 70 yıl sonrası için yapay zekanın kapasitesinin gelişeceğini söylüyor. Yapay zeka insan seviyesine gelecek. İnsan seviyesine geldiği zaman artık karşımızda normal bir insandan beklediğimiz tepkileri gösteren cihazlar ya da yazılımlar olacak. Yani bu durum yapay zekanın otonom iradesinin olmasıdır. Yani yapay zeka kendi kendine karar verebilecek ve o kararı verirken her hangi bir yazılımdan ya da insandan emir almıyor olacak. Asıl tartışma yapay zekanın bu seviyeye gelmesinden sonra başlıyor. Bilim insanları yapay zekanın o seviyeye geldikten sonraki on sene içinde kapasitesinin insanı geçeceği de söylüyor. Bu noktada yürütülen tartışma yapay zekanın gelecekte insanlığa nasıl etki edeceğidir. Bu nokta da değerlendirirsek yapay zekanın gelişimiyle insanlık gelecek yüz sene rahat olacak. Ancak sonraki yüz sene içinde insanlar için tehlike çanları çalabilir.” 
  
  “İnsan haklarına sahip olacaklar”   
  Yapay zekanın mesleklerde kullanılmasıyla birlikte doğacak sorunlara ilişkin de değerlendirmelerde bulunan Türkoğlu, şu ifadelerde bulundu: 
  “Yapay zeka köle seviyesinde olduğu sürece büyük bir olasılıkla sorumluluklar o yapay zekayı geliştiren firmaların, mühendislerin ve yazılımcıların olur. Ancak otonom iradeye sahip olduklarında belki de hukuksal olarak bir insanın hakları ne ise o haklara sahip olacak. Ya da çalışan bir yapay zeka belki de para kazanıyor olacak. Belki de insan gibi vergi ödüyor olacak. Hatta belki mirasını kendisinden sonra gelecek olanlara bırakma hakları olacak. Dolayısıyla o seviyeye gelen bir yapay zekâ tüm sorumluluğu üzerine almış olacak. Ama şu an ki aşamada sürücüsüz otomobillerin firmaları bu araçlardaki herhangi bir sorumluluğu kendi üzerlerine alıyorlar. Çünkü yapay zekânın henüz otonom iradesi yok.  Şuan bir sorun olduğunda bundan üretici sorumludur diyebiliriz.” 
  
  “Gençlerin rakipleri robotlar olacak” 
  Gelecekte yapay zeka, yazılım ve donanım yapabilmenin önemli ve her bireyde aranacak bir beceri olacağını anlatan Türkoğlu, “Bugüne kadar insanlıkta mesleki olarak baktığımızda insanlar hep mesleklerini kendilerinden sonra gelen genç kuşaklara devretmişlerdir. Fakat bundan sonra rakip belki de yapay zeka, mesleki yazılımlar ya da donanımlar olacak. Onun için de genç arkadaşlar en büyük meydan okumayı kendilerinden kıdemli olanlara karşı değil bekli de yapay zeka destekli yazılımlara karşı yapacak. Nitekim gelecekte yazılım geliştirmeye yönelik becerilerin geliştirilmesi önemli bir beceri haline gelecek. Gençlere bu açıdan da kendi mesleklerini değerlendirmelerini öneriyorum” dedi. 

  “Yapay zeka altyapısı desteklenmeli”   
  Gelecekte dünya ekonomisinde söz sahibi olmak için yapay zeka altyapısının desteklenmesi gerektiğinin altını da çizen Türkoğlu, sözlerini şöyle sürdürdü: 
  “Her ülkenin kendi kültürüne göre yapay zekanın ülkelere göre nüfuz etmesi çeşitlilik gösterebilir. İçinde yaşadığımız toplumda eğer bir kaynağınız, petrolünüz yoksa dünya üzerinde ekonomik anlamda çok fazla söz sahibi olamıyorsunuz. Ancak içinde yaşadığımız bilgi çağında tek gerekli olan sermaye beyin gücüdür. Dolayısıyla ülke olarak eğitimimizi o yönde geliştirmeliyiz. Böylece geleceğin dünyasında ülke olarak önemli bir konumda olabileceğimizi düşünüyorum.”
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