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[bookmark: _GoBack]ÇİKOLATANIN EN’LERİ BU FESTİVALDE!

‘İhtiyacım olan tek şey aşk, ama ben küçük bir parça çikolatayı tercih ederim dostlarım, çünkü acıtmaz’ demiş Charles Bukowski… Siz de “bir parça mutluluk” istiyorsanız Tatu Creative Studios, ThePartners ve Medyadoktoru Yapım’ın organizasyonu ve BAHÇEŞEHİR ÜNİVERSİTESİ’nin Gastronomi sponsorluğu ile 20-23 Nisan tarihleri arasında Sirkeci Garı’nda yapılacak Çikolata Festivali’ni kaçırmayın! 

4 gün boyunca sürecek olan festival damak hafızalarınızda eşsiz tatlar bırakacak! BAU GASTRONOMİ ve USLA Akademi işbirliğiyle dünyaca ünlü ve Türk şeflerin katılacağı çikolata workshopları, seminerler, söyleşiler sizi hikayesi 4 bin yıl öncesine uzanan çikolatanın mucizevi yolculuğuna çıkaracak. 

Geçmişten günümüze çikolata ve çikolatanın Türkiye’deki tarihi, kahve ve çayın çikolatayla lezzetli birlikteliği, çikolata hangi hastalıklara karşı kalkan görevi görüyor, herkesin çikolatayı hangi ölçüde ve nasıl tüketmesi gerekiyor? İşte tüm bu soruların cevabını da uzmanlar yanıtlayacak.

Sektörün en önemli çikolata ve kahve markaları, tasarımcılar, canlı performanslar, dünyaca ünlü yerli-yabancı şeflerle atölyeler ve söyleşilerle Çikolata Festivali 20- 21 Nisan tarihlerinde  10.00 - 20.00,  22-23 Nisan tarihlerinde ise 10.00-22.00 saatleri arasında tüm çikolata tutkunlarını Tarihi Sirkeci Garı’nda ağırlayacak. 

Çikolata Festivali’nde bu vazgeçilmez lezzetin tutkunu olan çocuklar da kendileri için özel olarak oluşturulan Kidszone alanındaki birbirinden eğlenceli aktivitelerle hem festival keyfini hem de 23 Nisan coşkusunu doyasıya yaşayacak.
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