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Bahçeşehir Üniversitesi Kreatif Endüstriler Araştırma Merkezi (BAUKEM) ve Doğuş Yayın Grubu işbirliğiyle 16 hafta sürecek, çok yönlü yapımcılık akademisi düzenleniyor.

Üniversite – sektör işbirliğinde bir yenisini daha hayata geçiren Bahçeşehir Üniversitesi, Yapımcılık Akademisi için Doğuş Yayın Grubu ile bir araya gelerek güçlerini birleştirdi. BAU Yapımcılık Akademisi eğitim programı kapsamında Doğuş Yayın Grubu çalışanları, 16 hafta boyunca yapımcılık eğitimi alacaklar.

Her zaman iletişimciye gereksinim duyan sektörün ihtiyaçlarını göz önünde bulundurarak bir eğitim planı olarak hazırlanan bu programda sadece teorik eğitim değil uygulamalı eğitim de verilecek. Doğuş Yayın Grubu bu bağlamda kendi personeline ‘Yapımcılık Akademisi’ için belirli bir oranda burs imkanı sağlayacağı gibi ileriye yönelik yeni eğitim programları içinde çalışmalarını sürdürecek. İmza töreninin açılış konuşmasını gerçekleştiren BAU İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Hasan Kemal Suher, “. Artık herkes iletişimin öneminin farkında. Bahçeşehir Üniversitesi olarak sektörle her zaman yan yana olmanın öneminin büyük olduğuna inanıyoruz. Yapımcılık sektörü her geçen gün büyüyen bir sektör. Özellikle bu konuya hızlı girip profesyonellik kazanmak isteyenlerin sayısı da git gide artıyor. Bu anlamda yaptığımız anlaşmada ile sektöre daha eğitimli ve donanımlı yapımcılar kazandırmak en büyük hedefimiz” ifadelerini kullandı. 

Yapımcılık Akademisi’nin kendileri için çok önemli olduğunu belirten Doğuş Yayın Grubu, İnsan Kaynakları Grup Başkanı Burtay Koraltan, “Burada kendilerini geliştirecek olan arkadaşlarımız Doğuş Yayın Grubu’nun geleceği olacak. Bizler kendi içimizde çok daha büyük bir akademi kurmak istiyoruz. Bunu da üniversitelerle beraber işbirliği içerisinde yapmak istiyoruz. Bünyemize yeni katılan arkadaşlarımızı burada eğiterek, akademi ile mevcut iş ortaklığında sisteme kazandırmak istiyoruz.” şeklinde konuştu.

Yapımcılık Akademisi’nde eğitim alacak katılımcılar, 16 haftalık çok yönlü yapımcılık eğitiminin ardından kendi projelerini geliştirme yetkinliğine erişip, yine sektörün dev isimleriyle bu projeleri hayata geçirme ve akademinin uluslararası jürisinin beğenisine sunma şansını yakalayacak. 
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