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Dünyada ilk kez denizaltı ve dalgıçlar arasında iletişimi sağlayan denizaltı optik haberleşme sistemi BAU ve STM iş birliğiyle hayata geçirildi.

Türkiye’nin ilk yerli ve milli denizaltı optik haberleşme sistemi, Bahçeşehir Üniversitesi (BAU) ve Savunma Teknolojileri Mühendisliği’nin (STM) iş birliğiyle geliştirildi. Denizaltı ve dalgıçlar arasında iletişimi sesli olarak sağlayacak teknoloji için Alman savunma firması HENSOLDT ile protokol imzalandı. 

Türkiye’nin ilk yerli ve milli denizaltı optik haberleşme sistemi, denizaltı teknolojisine yeni bir boyut kazandırıyor. Denizaltı ve dalgıçlar arasında sadece ışık ile kurulan iletişim, teknoloji sayesinde sesli olarak yapılabilecek. İletişimi bir adım öne taşıyan haberleşme sistemiyle denizaltı ile dalgıçlar arasında fotoğraf, video ve dokümanlar gönderilebilecek. 

Savunma Sanayi Başkanlığı’nın (SSB) yerli ve milli teknoloji geliştirme politikası kapsamında, hayata geçirilen teknoloji için Paris’te düzenlenen denizcilik fuarı EURONAVAL 2018’de dünyanın önde gelen savunma firması Alman HENSOLDT ile iş birliği protokolü imzalandı. STM ve BAU tarafından geliştirilen ‘Denizaltı ile Dalgıçlar Arası Optik Haberleşme Sistemi‘ HENSOLDT’un Optik Gözetleme Sistemine entegre edilecek. Bu işbirliği, su altında denizaltı ve dalgıçlar arasında haberleşmeye imkân veren dünyada örneği olmayan bir sistemin geliştirilmesini sağlayacak. HENSOLDT’un ‘Optik Gözetleme Sistemi’ denizaltılar için 360 derece gözetleme imkânı sağlayan ve muhtelif kamera konfigürasyonu içeren bir sistem. Denizaltı tasarımındaki zorlukların bilincinde olarak, STM-BAU’nun geliştirdiği denizaltı optik haberleşme sisteminin söz konusu optik gözetleme sistemine entegre edilebilmesi ayrı bir mühendislik ve yüksek teknoloji gerektiren bir uygulama olacak. 
“Dünya su altı teknolojisine yeni bir ivme kazandırmayı hedefliyoruz”
BAU Rektörü Prof. Dr. Şenay Yalçın, “Üniversite olarak bu teknolojiyi geliştirmek bizim için gurur verici. STM ile aramızdaki iş birliği, ihracata katkı sunmayı hedefleyerek bu ürün grubununun da geliştirilmesinin önünü açacak. Bu proje aynı zamanda optik muhabere sistemlerini geliştirerek askeri iletişimde güvenliğe katkıda bulunmayı amaçlamakta. Bunun yanı sıra  denizcilik fuarı EURONAVAL 2018’e katılan tek Türk üniversitesi olmak bizi heyecanlandırdı. HENSOLDT ile imzaladığımız protokol ile dünya su altı teknolojisine yeni bir ivme kazandırmayı hedefliyoruz” dedi. 
Detaylı bilgi için: seher.isik@cco.bau.edu.tr / 05446746700
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